

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 30-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Az önkormányzat legalább többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok 2015. évi üzleti terve

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester  
Varga-Stadler Gábor ügyvezető  
Farkas János ügyvezető

**Készítette:** Jegyző

**Tárgyalta:** Humán Bizottság  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula Pénzügyi Iroda irodavezető

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. átvilágítását még nem fejezte be az Esztári Ügyvédi Iroda. Az átvilágítás során az Iroda megteszi javaslatait a gazdálkodás hatékonyságának növelésére, melyet a cég vezetése be szeretné építeni a 2015. évi üzleti tervébe. A felügyelőbizottság vizsgálja a Szuhay-Sportközpont működését, valamint a társaságnál folyó szakképzési tevékenységet, mely szintén befolyásolja az üzleti terv számait. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy a 2014. évi beszámolóval együtt tárgyalja az NKft. üzleti tervét.

A képviselő-testület a 138/2015. (III. 26.) Kt. határozatával a Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti tervét nem fogadta el. A Képviselő-testület felkérte a taggyűlésen keresztül Farkas János ügyvezetőt az üzleti terv átdolgozására, a határozatban szereplő szempontok alapján. Az átdolgozás kezdeményezésének alapja az átvilágítás során feltárt hiányosságok voltak. A képviselő-testület kifejezte akaratát arra vonatkozóan is, hogy a városi kultúrpolitika megvalósítása során a képviselő-testület szempontjai és elvárásai is kerüljenek az üzleti tervbe beépítésre.

2015. április 1-jén kelt levelemben felszólítottam Farkas János ügyvezetőt az üzleti terv átdolgozására. Jeleztem a levelemben, hogy a képviselő-testület a 2015. április 30-i ülésén tárgyalja újra az üzleti tervet. Az átdolgozott üzleti terv megküldésének határidejéül 2015. április 15. napját határoztam meg.

Az ügyvezető 2015. április 14-én kelt e-mail-jében azt a tájékoztatást adta, hogy az üzleti és pénzügyi tervet többször átdolgozták és az egyes elvárások ésszerűtlenségét jelezték. Farkas János álláspontja az, hogy az üzleti terv elkészítésére kizárólag az új bejegyzett ügyvezetőnek van lehetősége és joga.

A képviselő-testület taggyűlésen keresztül megfogalmazott döntésének Farkas János nem tett eleget, és így nincs mód, lehetőség az átdolgozott üzleti terv érdemi megtárgyalására.

A Tolna Megyei Cégbíróság Somlai Adrienn 2015. április 20. napján ügyvezetői tisztségébe bejegyezte, így remélhetőleg a Művelődési Ház működése a jövőben a képviselő-testület döntéseinek megfelelően fog alakulni.

### **I.**

#### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a képviselő-testületi és a taggyűlési döntés ellenére Farkas János ügyvezető a Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. 2015. évre vonatkozó üzleti tervét nem dolgozta át.

A képviselő-testület a taggyűlésen keresztül felkéri Somlai Adrienn ügyvezetőt, hogy a Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. 2015. évre vonatkozó üzleti tervét a 138/2015. (III. 26.) Kt. határozat szempontjainak figyelembevételével dolgozza át.

**Határidő:** 2015. május 15.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Pénzügyi Iroda,  
Polgármesteri Kabinet - a taggyűlés kezdeményezéséért

## II.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti tervét a 2015 májusi rendes ülésén tárgyalja meg.

**Határidő:** 2015. májusi rendes ülés

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Pénzügyi Iroda

Szabó Loránd  
polgármester